
2017/18 第 1 回奉仕プロジェクト委員会議事録 
議事録作成者：上條優雄 

 
日 時：2017.5.24（水） pm6:00/8:00 
場 所：五井ＧＨ すし波奈 
出席者：山本会長Ｅ、高澤幹事Ｅ、上條優雄、始関信夫、蔵内玲子、三宅 豊、本郷雅嗣、杉井義行 
欠席者：福原儀一、津留起夫、上野 聡、山内一平 
 
議 事：2017/18 年度「奉仕プロジェクト委員会活動計画」 
 
上條委員長：先にメールでお流しした奉仕プロジェクト委員会活動計画案＆同スケジュール案についてご審議

頂きます。先のメールの計画案に次の一項を加えたいと思います。 
 
8/26(土)開催のＩＡ年次大会の準備・開催は前年度に組織したＩＡ年次大会プロジェクトチーム（箕輪委員長）

が、その任に当たり、当委員会は予算を計上すると同時に、このプログラムに全面的に支援をする。 
 
全委員：承認 
 
委員長：次に当委員会スケジュール案を審議頂きます。最初に当委員会の司会と運営ですが、福原副委員長に

お願いします。上條委員長は記録・理事会との連携・各プロジェクトの担当が多忙な折の補佐要員に当たりま

す。福原さんは本日ご欠席ですが、事前に業務分担の了解を頂いています。 
 
次に挨拶運動プロジェクトですが、担当を三宅会員・本郷会員にお願いします。スケジュールに則って、年 2
回の実施を予定していますが、その都度プロジェクトチームを結成し、極力大勢の会員参加を要請して下さい。

予算は 5 万円を理事会要求しておきます。 
 
始関会員：今年カードを作るかどうか意見がありました。作るなら予算を取らねばなりません。 
 
委員長：開催準備中に担当委員で検討頂き、カードを作成するなら別途経費の捻出方法を考えましょう。 
 
三宅・本郷会員：就任承認、方針了解 
 
委員長：次に地域貢献基金プロジェクトですが、本郷会員・杉井会員にお願いします。今年 5 月下旬には奉

仕団体応募告知に入っていただきます。クラブＨＰへの応募告知掲載と福祉会館へのチラシ（10 部）提示を

お願いします。予算としては 3 万円を理事会要求しておきますが、これには奉仕団体代表者との食事代を含め

ておりません。 
 
始関委員：奉仕団体代表者との話し合いは、年 3 回、計 6～10 人程度の参加者があり、従前は食事代をクラ

ブ負担としておりました。新年度は奉仕団体持ちにしてもらう方法もあるかと思います。 
 
委員長：開催準備中に担当委員で検討頂き、必要なら別途経費の捻出方法を考えましょう。 
 
本郷・杉井会員：就任承認、方針了解 
 
 
委員長：次に剣道大会プロジェクトですが、上野・福原会員に担当をお願いします。両会員共に本日は欠席で

すが、この議事録送付を持って、ご承認下さいますようお願いします。剣道大会は 1 月ですが、11 月より大

会プログラムの広告欄への掲載希望者募集に入って下さい。 
 
次にＰＪ交換学生受入プロジェクトですが、蔵内・内山会員に担当をお願いします。受け入れ時期は 11 月下

旬～12 月上旬ですが、9 月上旬よりＰＪＲＣとの打ち合わせをお願いします。メール通信担当は蔵内委員を

中心にＲＣＰＪの国際奉仕委員と連携を宜しくお願いします。20 名程度プロジェクトチームの結成が必要か

と思います。全会員の協力を得て実施して参りましょう。 
 
委員長：次にＩＡ交流プロジェクトおよびＲＹＬＡプロジェクトですが、津留・始関会員に担当をお願いし

ます。今年市原ＲＣがホストしますＩＡ年次大会の開催準備と開催当日の取り仕切りは、昨年度に「ＩＡ年次

大会プロジェクトチーム」を結成し、箕輪チームリーダーが指揮を取ってくれていますので、このまま大会終



了まで同チームで完結してもらいます。ＩＡとの交流については、毎ＩＡ例会に出席頂き、インターアクター

との相談の上で、ＢＢＱ大会とか、ロータリークラブへの生徒の参加とか、ご検討下さい。 
また、2 月に実施のＲＹＬＡへの参加者募集をお願いします。前年度はインターアクターに出席をしてもらい

ましたが、当会員企業の社員の参加でも良いかと思います。両プロジェクトの予算はスケジュール表に掲載し

た内容で理事会へ申請致します。 
 
始関会員：就任承認、方針了解  津留会員：当議事録をもって承認頂いたものとさせていただきます。 
 
委員長：新規のプロジェクトとして、「ＧＧＦまたはＤＤＦを利用しての国際奉仕」および「地域青少年を対

象とする青少年奉仕」を企画したいと考えますが、ＣＬＰ組織でのクラブ運営初年度でもあり、当年度は次年

度実施の企画立案に留めたいと思います。 
 
 
以上を持ちまして、本日の審議事項は終了致します。10 名の委員の皆様のチームワークにて、全プロジェク

トを成功させるべく宜しくお願いします。 
 
次回委員会は 7/5（水）13：30/14：00（例会後）五井ＧＨ例会ルームとさせていただきます。 
 
委員会への出席ですが、各プロジェクトに 2 名の委員を配置しておりますので、委員皆様の業務多忙な折は、

互いに相談しながら、ご参加下さいますようお願いいたします。 
本日、決定しました事項を次回の新年理事会へ提出し、当委員会の活動計画とさせて頂きます。 


